

# 电商物流企业信阳显身手

## “双十一”您买的東西,或许就从身边发货



在鄂豫皖一日达电商物流产业园内,工人们正在搬运货物

**信阳消息**(首席记者 韩 蕾) 明天就是万众期待的“双十一”了,即使天气越来越冷,也丝毫阻挡不了人们“买买买”的热情。如今,市民可不要以为做电商只是经济发达地区的“特权”,我市因为便利的交通和优越的地理位置,受到了很多电商企业和物流企业的青睐,他们纷纷把信阳、把浉河区当成了主阵地,期望“双十一”在信阳能够大显身手。

昨日,记者从浉河区电商物流办了解到,浉河区参加今年“双十一”活动的电商物流及相关企业共计30家,其中电商企业有15家,主要快递物流企业有10家,第三方服务支持商有5家。这个“双十一”,信阳市民或许就能享受到货物包邮、一日到达这样的福利。

### 选购物品

#### 或许就从你身边发货

走进地王大厦15层的润氏电商,除了阿里旺旺“叮咚”的声音外,就只能听到键盘的敲击声,100多名工作人员都坐在电脑前,聚精会神地跟客户沟通,他们都

在为接下来的“双十一”努力奋战。

“我们不仅在信阳有运营中心,也有仓储中心。”该公司负责人刘中元告诉记者,“今年‘双十一’我们跟本地的物流中心合作,相信会有不少市民能收到从自己家门口发出的货。”

除了营运中心,物流也是电商很重要的一个环节。走进金牛物流产业集聚区的鄂豫皖一日达电商物流产业园,记者在车间内看到,工人们正在把很多打包好的货物搬上车,而这些货物中不乏芳草集、水星家纺等大众耳熟能详的品牌。

“以前总以为电商离自己很远,但是现在咱们市的电商发展这么迅速,让我觉得电商就在我们身边。”市民郑女士高兴地说,“今年,我要趁过节打折多买几件东西,说不定就买到从信阳发货的了。”

### 多方保障

#### 让市民免受等待“之苦”

记者从浉河区电商物流办了解到,今年“双十一”期间,浉河区作为我市电商企业的“主阵地”,

预计发送的包裹将达到70万件左右,甚至更多。为了保障物流、快递企业运行畅通、安全,包裹快速送到购物者的手中,浉河区也是下足了功夫。

电商运营,没有网,可就无法运营。为了保障企业的通信和网络畅通,浉河区协调中国移动信阳分公司、中国联通信阳分公司和中国电信信阳分公司,保障企业通信和网络正常,并且在重点企业设立应急小分队,一有问题,及时抢修。

“双十一”当天,包裹量巨大,尤其是鄂豫皖一日达物流产业园区,承担了浉河区一大半的包裹发送量,为了“破解”人手不足的难题,金牛物流产业集聚区和鄂豫皖一日达公司已与信阳职业技术学院对接,由该校组织400名学生解决鄂豫皖一日达“双十一”期间的用工需求,并由区人社局协助为学生办理短期安全险。同时,浉河区电商物流办和金牛物流产业集聚区配合鄂豫皖一日达公司科学制定了“双十一”活动方案,确保仓储、分拣、配送、交通组织、后勤保障无缝对接。

为了实现运输时的畅通,让包裹早日抵达消费者的手中,金牛物流产业集聚区结合园区现有“一纵六横”公路网和鄂豫皖一日达电商物流园货物运输实况,合理规划园区内的道路使用,并根据规划路线绘制出车辆出入指示图;并根据企业提前预估到货车辆,合理安排车辆进出园区及停放;对园区内的道路,安排人员规划组织好车辆停放,避免造成道路拥堵;从高速路口至107国道纬九路口段,在北立交桥处、金牛国际和金润国际等处设立明显道路导示牌,保障车辆配送畅通无阻。

### >>>相关新闻

## 邮政备战“双十一”

### 让淘来的“宝贝”早到家

**信阳消息**(记者 李亚云 通讯员 徐生力) 今年“双十一”期间,我市各电商企业预计发单100万件左右,主战场浉河区预计发单70万件,其中鄂豫皖一日达电商物流产业园单仓发单量达50万件。面对即将出现的“井喷式”发单量,我市邮政部门积极行动,备战“双十一”。

今年“双十一”,我市快递出口量井喷式增长,对我市快递物流全行业既是巨大的发展机遇,也是艰巨的考验。目前,为保障“双十一”100万发单,各家快递企业都“很拼”。

面对鄂豫皖一日达电商物流产业园数十万的发单量,信阳邮政公司围绕3日发运40万单的目标,第一时间开展工作。向省公司争取保障政策及相关设备,将其确定为总部协同、省公司督办项目;研究确定运营实施方案,提出项目运营三个100%目标;争取到集团总部支持,特批信阳“双十一”期间具有开通直达全国25个省直达专线功能,缩短经转时间2天以上;细化分工责任落实,成立9个专业团队,从总经理到一线员工,全市预计投入人员300余人、车辆200余台、各类设备3000余台(部),全力以赴完成任务。

根据统计预测,今年“双十一”,期间通过邮政投递的进口量较去年翻一番,达到30万单左右。如何迅速准确送达广大买家“淘”来的宝贝,信阳邮政也进行了部署:2万平方米主处理场地,400余辆运输投递车辆,500余名市县乡专兼职投递人员、早8时至晚8时全天12小时投递时长、电话预约投递服务创新等多种途径保障大家能及早收到“宝贝”。

## 浉河区烟草专卖局 关于向社会各界征求 推进服务型行政执法 建设意见和建议的公告

为深入推进服务型行政执法建设,认真查找烟草专卖行政执法过程中存在的问题和不足,提升行政执法水平和工作效率,现面向社会各界征求关于推进服务型行政执法建设方面的意见和建议。

请您从浉河区烟草专卖局在执行国家法律法规和政策情况、制度建设和政务公开情况、办事效率和服务质量情况以及文明执法情况等方面提出意见及建议,我们将对收集到的意见建议进行整理,在今后的行政执法工作中认真加以改进,进一步规范行政执法行为。

注:请于2015年12月31日前将您的宝贵意见及建议以书面或电子邮件的形式发送至浉河区烟草专卖局,感谢您的参与!

通信地址:浉河区工区路337号  
电子信箱:xyyc-shqgs@sohu.com  
联系电话:0376-6560580